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PESO 44
Bai 1. (1,5 diém) Bung ghi d, sai ghi s vao 6 tréng
8+0=8 4-0>3
7+1>9 10-0=10

3+3<6 0+6<1+0+5
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Bai 2. (1didm)  S6?

-4 +3

+0 +1

Bai3.(1didm)  Tinh

Bai4.(1didm)  Tinh

4+4-3=_.. 9-5+2= .

Bai5. (1diém)  Viétcacsb 4,6, 8,7, 3 theo thir tw tir I6n dén bé

Bai6. (1didm)  Viét phép tinh thich hop
C6 9 qua bong
Bat 3 qua bong
Con.....qua béng

Bai 7. (1 diém) Hinh v& sau c6 méy doan thdng? Khoanh vao trwéc cau tra loi
dang.

3 doan thing

4 doan thang

5 doan thing
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Bai 8. (1 diém) Me chia keo cho hai anh em. Em duoc 2 cai keo, anh duoc it
hon em. Héi anh duoc méy cai keo?
Tra 16i: Anh dwgc me chia cho....cai keo.

Bai 9. (1,5diém) Ghi s6 thich hop vao 6 tréng
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DAP AN DE SO 44
1).8+0=8. D 4-0>3.D 7+1>9.S
10— 10.D 3+3<6.S 0+6 <1+0+5 S
2)6-4=2+3=5 8+0=8+1=9
3)7+2=9  9+1=10 10-8=2 6-0=6
4)4+4-3=5 9-5+2=6
5)8>7>6>4>3
6)9-3=6
7) 5 doan thing
8) 1 cii keo
9)5-5=0 6+3=9





